

神态

## 阿根廷绝境逢生 老马太激动进医院

27日，虽然阿根廷在俄罗斯世界杯小组赛最后一场的生死战中2比1力克尼日利亚晋级16强，但伴随着好消息而来的却是一则关于阿根廷球王马拉多纳身体状况的“不确定”消息。一段发布在社交媒体上的视频显示，马拉多纳赛后需要别人的搀扶才能离开包厢。

在那段视频中，阿根廷球王似乎一直闭着眼睛，稍后曝出的一张照片上，两位医护人员在看护着马拉多纳。

赛后两小时，马拉多纳向球迷报了平安，并上传了自己在医院接受检查时的照片。

他在社交网络上写道：“我只想告诉你们，我现在一切都好，现在也没有住院。在阿根廷对阵尼日利亚的比赛中我感到我的脖子一阵剧烈的疼痛，有点呼吸困难。医生在比赛下半场开始前就对我进行了检查，他建议我提前回家休息，但我告诉他球队正在拼尽全力获得胜利，我又怎么能够提前离开呢？”

马拉多纳还写道：“我已经回到住处了，医生也来看过我，没什么大问题。我们的球队将继续前进，我会继续和你们在一起的！”



马拉多纳见证梅西进球，在看台庆祝忘情投入。

## 比赛没火 美女火了



26日，法国与丹麦踢成了0比0，比赛场面乏善可陈，然而这样一场比赛，亮点全被场下的一位美女球迷抢光了。现场镜头捕捉到这位长相甜美，身材性感的丹麦女

球迷时，她正在场边弄着自己的头发，还冲着球场的方向飞吻，这让球迷们的关注焦点很快从场上转移到场下，现场不断有男球迷跑来与这位丹麦美女合影。

神剧情

## 卡希尔送小球迷战袍 险被秘鲁球迷抢走

27日凌晨，世界杯小组赛C组结束了最后一轮的比拼。澳大利亚0比2不敌秘鲁，无缘世界杯16强。

这是38岁的澳大利亚老将卡希尔第4次参加世界杯，在澳大利亚对阵法国以及丹麦的两场小组赛中，卡希尔都没有上场。面对这样被动的局面，在对阵秘鲁的第53分钟，卡希尔替补出场，完成了本届世界杯的首次出场。并且，这很可能成为卡希

尔世界杯赛场的谢幕演出。

赛后，卡希尔脱下战袍经过看台时，看见一个澳大利亚小球迷伸手想要球衣，他便走过去，准备将球衣给他。就在此时，一名秘鲁球迷伸出手试图从小球迷手中抢走球衣，孩子的妈妈立刻拍了拍这名秘鲁球迷，并摆摆手。最终，这名秘鲁球迷将球衣还给了小球迷。

## 英格兰球迷曲线入俄？ 为观赛或利用漏洞

29日凌晨，英格兰队将对阵比利时队。在本届杯赛开赛之前，英国民众对于英格兰队的前景并不是十分看好；加之英国球迷对于俄罗斯足球流氓非常忌惮，因此也没有多少球迷申请购买世界杯球票。不过，在英格兰拿到两连胜梦幻开局后，这一切发生了根本性的改变。

据《卫报》27日报道，现在有大批英国球迷渴望前往俄罗斯支持英格兰代表队，不过由于他们没能提前买到世界杯门票，因此很难申请到官方的球迷ID身份，也就很难入境俄罗斯。

值得关注的是，英格兰队将在加里宁格勒对阵比利时队，该座城市所在的加里

宁格勒州，地理位置非常特殊：该州南临波兰，东部、东北部与立陶宛接壤，相反却孤悬于俄罗斯国土之外，换句话说，该州是俄罗斯的一块“海外飞地”。报道称，目前有数百名英国球迷正在试图利用俄罗斯安保、票务系统当中存在的漏洞，以“曲线救国”的方式进入俄罗斯境内。

据《卫报》透露，英国球迷联盟已经通过某些“盘外招儿”——比方说，用一张球票来申请多张球迷ID身份卡——搞到了一些额外的球迷ID，因此某些英国球迷可以凭借ID先进入俄罗斯，然后再通过黑市买到一些黄牛票，这也是他们前往现场观看比赛的方式之一。

本报综合